

## Majstrovstvá sveta v behu do schodov 2015 sa budú konať v Aspire Zone Doha v Katare

Svetová asociácia v behu do schodov (TWA) dnes oznámila, že Katarská Aspire Zone Foundation (AZF) získala právo na organizovanie prvých Majstrovstiev sveta v behu do schodov v roku 2015 v budove The Torch Doha. Na majstrovstvách Európy na Slovensku prezident Svetovej asociácie v behu do schodov Sebastian Wurster povedal: "Zapôsobili na nás hlavne excelentné podmienky a profesionálna organizácia Veľkej ceny Kataru v roku 2014. Bol to logický dôsledok že sme začali stavať na tomto základe, aby sme zorganizovali vôbec prvé Majstrovstvá sveta v behu do schodov. Som presvedčený, že Aspire Zone Foundation & Torch Hotel budú hostiť výnimočnú akciu, ktorá otvorí pre tento šport nové horizonty."

CEO Khalid A-Sulaiteen z Aspire Zone Foundation povedal: "Sme poctení, že Svetová asociácia v behu do schodov vybrala Aspire Zone ako dejisko, ktoré bude hostiť Majstrovstvá sveta v behu do schodov 2015. Keďže je to prvý krát, kedy sa táto akcia uskutoční, vážime si dôveru Svetovej asociácie že prideliť organizáciu tejto nezabudnuteľnej akcie práve nám. Aspire Zone je zároveň lídrom v propagovaní zdravého životného štýlu, a preto sa tešíme na organizáciu Majstrovstiev sveta pre komunitu bežcov v behu do schodov."

Majstrovstvá sveta 2015 v behu do schodov sa uskutočnia 27. - 28. marca a budú obsahovať dvojdňový program s tromi pretekmi rôznych vzdialeností a spôsobov pretekania. Najatraktívnejší pretek vysielaný televíziou, podobne ako pri automobilových pretekoch, bude použitý na veľké finále, ktorého sa zúčastní 30 najlepších atlétov a 30 najlepších atlétiek. Politika pozývania najlepších atlétov v behu do schodov zabezpečuje účasť najlepších atlétov, ktorí budú bojovať o individuálne aj tímové tituly Majstrov sveta a o peňažné odmeny. Športové súťaže bude sprevádzať bohatý sprievodný program s gala večerou, prezentáciou pre školy a lekárskou konferenciou.

Po organizácii Torch Staircase Run posledné tri roky, AZF malo dobré výhliadky na organizovanie Majstrovstiev sveta. V roku 2014 bol pretek udeľený oficiálny štatút Grand Prix, a pretek sa zúčastnila plná kapacita 350 bežcov vrátane niekoľkých elitných svetových bežcov z Európy, USA a Austrálie. Budova The Torch Doha bola postavená ako pamiatka Ázijských hier v roku 2006 a momentálne v nej sídli 5\* luxusný hotel, ktorý ponúka hotelové a obchodné služby na veľmi vysokej úrovni. Schodisko je zložené z 1304 schodov a siaha do výšky 51 poschodí.



Beh do schodov je jeden z najrýchlejšie sa rozvíjajúcich športov a výrazný trend na bežeckej scéne. Každý rok viac ako 100,000 atlétov a bežeckých nadšencov zdolávajú veže, mrakodrapy a schody pod holým nebom aby tak čelili špeciálnym výzvam. Súťaže v behu do schodov sú organizované v 40 krajinách a elitní atléti cestujú po celom svete aby zdolali legendárne veže a zbierali body do série Svetového pohára Svetovej asociácie v behu do schodov.